РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ГЛАВА города Азнакаево Азнакаевского муниципального района



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы Азнакай шәһәре БАШЛЫГЫ

ул. Ленина, д..22, г. Азнакаево, 423330 Тел. (885592) 7-24-83, факс (885592) 7-23-85 E-mail: <u>aznakay@tatar.ru</u> <u>adm-aznakay@mail.ru</u> Ленин урамы, 22 йорт, Азнакай шәһәре, 423330 Тел. (885592) 7-24-83, факс (885592) 7-23-85 Е-mail: <u>aznakay@tatar.ru</u> <u>adm-aznakay@mail.ru</u>

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 15 » 03 20 21 г.

KAPAP

О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год»

В целях соблюдения прав жителей города Азнакаево Азнакаевского муниципального района на участие в обсуждении проектов муниципальных правовых актов, в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 20 Устава муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Азнакаево, утвержденным решением Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района от 22.08.2018 №106-27 «О порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в городе Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», постановляет:

- 1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района за 2020 год».
- 2. Инициатором проведения публичных слушаний является Глава муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Определить:
 - время проведения 07 апреля 2021 года в 17.00 часов;
 - место проведения г. Азнакаево, ул.Ленина, д. 22 (большой зал заседаний);

- адрес, по которому могут представляться письменные предложения и замечания по обсуждаемому вопросу г. Азнакаево, ул. Ленина, д. 22, Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района республики Татарстан.
- Исполнительному комитету города Азнакаево муниципального района Республики Татарстан подготовить и провести публичные проекту решения Совета города Азнакаево района Республики Татарстан «Об исполнении бюджета муниципального муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год» в соответствии с действующим законодательством, нормативными правовыми актами органов самоуправления муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан и в установленные постановлением сроки.
- 5. Утвердить состав оргкомитета (рабочей группы) по организации проведения публичных слушаний по проекту решения Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год», согласно приложению.
- 6. Разместить проект решения Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год» на официальном сайте Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http:// aznakayevo.tatar.ru. не позднее 17 марта 2020 года.
- 7. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.



М.З.Шайдуллин

Приложение к постановлению Главы города Азнакаево Азнакаевского

муниципального района

от «<u>15</u>» <u>03</u> 2021 № <u>85</u>

Состав

оргкомитета (рабочая группа) по организации проведения публичных слушаний по проекту решения Азнакаевского городского Совета Республики Татарстан «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год»

Председатель оргкомитета (рабочая группа):

Миндубаева Л.Ф.

и.о. руководителя Исполнительного комитета города Азнакаево Азнакаевского муниципального

района

Секретарь оргкомитета (рабочая группа):

Серегина О.Б.

главный специалист отдела прогнозирования и экономического анализа МКУ «Финансовобюджетная палата Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

Члены оргкомитета (рабочая группа):

Гурьянова Л.К.

председатель МКУ «Финансово - бюджетная палата Азнакаевского муниципального района

Республики Татарстан»

Габитова З.С.

начальник юридического отдела Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района

Хузин Р.М.

депутат Азнакаевского городского Совета, главный врач стационарной медицинской помощи ГАУЗ «Азнакавская ЦРБ» (по согласованию)

Каримов М.И.

председатель местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) Азнакаевского муниципального района РТ (по согласованию)